
Звіт лабораторії діагностики та корекції  
(кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти  

імені проф. Т.І. Поніманської, РДГУ) 

за 2024-2025 навчальний рік 

        
       Лабораторія діагностики та корекції викладачів та студентів кафедри дошкільної 

педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т.І. Поніманської є структурним 

підрозділом міського та районного методичного кабінету та ІРЦ, до нього входять 

вчителі-логопеди, студенти РДГУ, які надають логопедичну допомогу дітям шкільного та 

дошкільного віку, забезпечують своєчасну корекцію відхилень мовленнєвого розвитку 

дітей. 

        Протягом  2024-2025 навчального року викладачі кафедри забезпечували підготовку 

навчально матеріальної бази лабораторії до навчального процесу: навчально-наочними 

посібниками, навчальним обладнанням, інструментами, господарським та канцелярським 

обладнанням, меблями, інвентарем, технологічним обладнанням та проводили роботу по 

оновленню навчально-методичного матеріалу з курсів: «Логопедія»,  «Практикум з 

логопедії» та інших навчальних дисциплін. 

         Викладачами кафедри протягом навчального року забезпечувався високий науково-

теоретичний і методичний рівень викладання дисциплін у повному обсязі освітньої 

програми  спеціальності 016 та проводили засідання гуртка «Логопедичний супровід дітей 

з ТПМ». 

         Протягом  2024-2025 навчального року актуальні проблеми спеціальної освіти 

обговорювались академічною спільнотою під час проведення міжнародних, 

всеукраїнських конференцій, у яких беруть участь викладачі ОП СОЛ. 27.02.2025 р. зав. 

каф. проф. І. Дичківська, гарант доц. Н. Федорова і стейкхолдери ОП були учасниками 

круглого столу «Освіта дітей з ООП: співпраця освітян та науковців в дії» 

(https://surl.li/zkdiuh). 12.03.2025 р. відбулася зустріч із НПП кафедри дошкільної та 

спеціальної освіти Мукачівського державного університету щодо обговорення ОП 

спеціальності А6 Спеціальна освіта (за спеціалізаціями) (https://surl.li/fnyutr).  

          20.03.2025 р. в лабораторії відбувся круглий стіл на тему «Роль стейкхолдерів у 

підготовці майбутнього логопеда» за участю роботодавців (Л. Заїки, О. Миронюк, 

І. Мартинюк, О. Смолярчук, Н. Боюки) (https://surl.li/jhcchb). 

         26.02.2025 р. викладачі та студенти відвідали гостьову  лекцію проф. Н. Щерби із 

ЖДУ імені І. Франка «Використання цифрових інструментів у навчанні учнів з 

інвалідністю» (https://surl.li/vcyqep) та 14.03.2025 р. – лекцію освітньої експертки Л. Цукор 

«Штучний інтелект у спеціальній освіті: від теорії до практики» (https://surl.li/dlwiko). 

        Викладачами кафедри надавалися індивідуальні консультації батькам, вчителям, 

вихователям ЗДО, спрямовані на раннє виявлення дітей з мовленнєвими порушеннями.  

       В лабораторії діагностики та корекції протягом навчального року проводилися 

обстеження та заняття з дітьми із мовленнєвими порушеннями, здійснювалося 

керівництво науково-дослідною роботою під час виконання курсових та кваліфікаційних 

робіт студентами також керівництво науковою роботою студентів з підготовки наукових 

статей, робіт на конкурс, доповідей на конференціях; проводилася просвітницька роботу з 

батьками щодо мовленнєвих порушень. 

       Під час проведення семінарів викладачі та студенти ознайомлювали батьків з 

нормативними документами, програмами, з організацією діяльності спеціалістів у групах, 

з досягненнями дітей та труднощами у корекційно-навчальному процесі.  
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       В лабораторії діагностики та корекції викладачами та студентами кафедри дошкільної 

педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т.І. Поніманської проводилися й 

індивідуальні консультації, в ході яких батькам надавалисяся індивідуальні поради щодо 

покращення мовлення дітей, дні відкритих дверей, які давали можливість познайомити 

батьків з новими напрямками і прийомами роботи з дітьми із МП. 

         Лабораторія діагностики та корекції співпрацює із стейкхолдерами та громадськими 

організаціями, діяльність яких пов’язана із забезпеченням прав осіб з інвалідністю: 

директором голови Рівненської ГО «Спілка інвалідів з дитинства “Передзвін”» 

М. Косинською та ГО «Асоціація сучасних логопедів «Рівновага»» (керівник – 

О. Смолярчук). 

        Зміст навчальної дисципліни «Логопедія», розроблена викладачами лабораторії 

діагностики та корекції пропонує комплексний підхід до підготовки фахівців у галузі 

сучасної спеціальної освіти. Об’єктом вивчення є освітньо-корекційний процес в системі 

спеціальної та інклюзивної освіти; закономірності психофізичного та мовленнєвого 

розвитку осіб з ООП різних вікових категорій; теоретико-методичні системи 

попередження, виявлення, діагностики та подолання порушень розвитку; організація 

раннього втручання та міждисциплінарної взаємодії фахівців і сім’ї. 

        Робочі програми та силабуси навчальних дисциплін розробляються відповідно до 

«Положення про робочу програму навчальної дисципліни Рівненського державного 

гуманітарного університету» (https://surl.lu/fpkzqg) та «Положення про силабус навчальної 

дисципліни Рівненського державного гуманітарного університету» (https://surl.lu/daiiff). 

Здобувачі вищої освіти залучаються до наукової роботи в таких напрямах: 

– дослідницька робота здобувачів (написання курсових робот зі спеціальності, 

вимоги до яких вміщено в навчально-методичному посібнику «Дослідницька робота 

здобувачів вищої освіти». Тематика робіт відповідає сучасним тенденціям розвитку 

спеціальної освіти, а сприятливі умови для її реалізації створюють виробничі практики, 

під час проходження яких завданням кожного здобувача є оволодіння навичками 

планування і проведення експериментального дослідження. 

– індивідуальна наукова робота під керівництвом викладачів кафедри, результати 

якої оприлюднюються під час виступів на конференціях (щорічній звітній науковій 

конференції РДГУ, міжнародних педагогічних читаннях пам’яті професора 

Т. І. Поніманської «Актуальні проблеми дошкільної та спеціальної освіти» та ін.) і 

шляхом публікації тез і статей у збірниках студентських наукових праць 

(https://surl.li/sqgzeb); 

– участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт з «Актуальних 

проблем інклюзивної освіти» та зі спеціальності А6 Спеціальна освіта (за спеціалізаціями) 

Боровик С. (2024 р.);  

– участь у студентських наукових гуртках (https://surl.li/dcawmw); 

– виконання ІНДЗ та завдань для самостійної роботи, що спрямовані на опанування 

здобувачами окремими дослідницькими уміннями і сприяють оволодінню сучасними 

методами діагностики й проведення психолого-педагогічного обстеження дітей з ООП. 

Викладачі, які забезпечують фахову підготовку здобувачів за ОП, досліджують 

проблеми спеціальної та інклюзивної освіти і готовність майбутніх фахівців до 

професійної діяльності, публікують монографії, навчально-методичні посібники, статті у 

фахових та інших виданнях, залучають до наукової діяльності студентів 

(https://surl.li/lmmybm). 

Результати наукової роботи студентів під керівництвом НПП випускової кафедри 

оприлюднюють на науково-практичних конференціях: Міжнародних педагогічних 

читаннях пам’яті проф. Т. І. Поніманської, Міжнародної науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих учених «Наука, освіта, суспільство очима молодих». 
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          Матеріали досліджень використовують і в процесі оновлення робочих програм 

навчальних дисциплін, завдяки чому їх зміст наповнюється освітніми інноваціями, що 

сприяє поєднанню навчання й досліджень під час реалізації ОП. 

          Протягом  2024-2025 навчального року викладачі кафедри оновили навчально-

методичні матеріали з курсів: «Логопедія»,  «Практикум з логопедії» та інших навчальних 

дисциплін; поповнили лабораторію навчально-наочними посібниками, навчальним 

обладнанням, інструментами, господарським та канцелярським обладнанням. 

 
Керівник лабораторії діагностики  

та корекції                                                                                                      доц. Косарєва Г.М. 

  

 


